

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Перший заступник голови  
Київської міської державної  
адміністрації з питань здійснення  
самоврядних повноважень  
Олексій КУЛЕБА

**ПРОТОКОЛ № 1**  
засідання Комісії з питань розміщення тимчасових споруд  
торговельного, побутового, соціально-культурного  
чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності,  
засобів пересувної дрібнороздрібною торговельної мережі, майданчиків  
для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства

14 січня 2021 року

м. Київ

Усього членів Комісії: 12 осіб.

Присутні:

**Голова Комісії:** Кулеба О.В.

**Заступники голови Комісії:** Костіков В.В., Яструбенко О.В.

**Секретар Комісії:** Ткаченко Т.Ф.

**Присутні Члени Комісії:** Балацій І.М., Бусаєв О.В., Дворніков В.М., Мартенюк В.С.

Назаренко Б.С., Терещенко Ю.А., Трубіцин В.С.

**Відсутні Члени Комісії:** Банас Д.М.

**Порядок денний:**

Розгляд питань порядку денного

1. Про технічні питання подовження дії договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою та прийому заяв від суб'єктів господарювання на укладення.

**СЛУХАЛИ:** члена Комісії Терещенка Ю.А., секретаря Комісії Ткаченка Т.Ф.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформувати власників тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності що для подовження дії договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою, укладених згідно рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 62/62, необхідно подати заяву у довільній формі через відділи (центри) надання адміністративних послуг апарату відповідної районної в місті Києві державної адміністрації за місцем розташування об'єкта та надати копію договору щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою за II півріччя 2020 року.

2. Інформувати суб'єктів господарювання, що заяви на укладення договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою стосовно розміщення в

Києві засобів пересувної дрібно-роздрібної торговельної мережі, об'єктів сезонно дрібно-роздрібної торговельної мережі, відкритих (літніх) та сезонних майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства тимчасові приймаються у паперовому вигляді через відділи (центри) надання адміністративних послуг апаратів відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій з місцем розташування об'єкта.

3. Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити прийом заяв від суб'єктів господарювання стосовно укладення договорів пайової участі (внеску) в утриманні об'єктів благоустрою у паперовому вигляді згідно вимог Порядку визначення обсягі пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібно-роздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24.02.2011 № 56/5443.

4. Департаменту містобудування та архітектури опрацювати заяви від суб'єктів господарювання стосовно укладення договорів пайової участі (внеску) в утриманні об'єктів благоустрою, отримані у паперовому вигляді через Департамент (Центр) надання адміністративних послуг згідно вимог Порядку визначення обсягі пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібно-роздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24.02.2011 № 56/5443.

5. Департаменту міського благоустрою та районним в місті Києві державним адміністраціям у строк до 15.03.2021 утриматись від демонтажу тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, які мали діючі договори щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою за II півріччя 2020 року.

6. Департаменту містобудування та архітектури надати до Департаменту міського благоустрою перелік об'єктів з адресами розташування, які мали діючі договори щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою за 2020 рік.

7. Запросити на наступне засідання Комісії представника Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг для інформування членів Комісії щодо виконання пункту 3 зазначеного протоколу.

Голосування: за – 11 голосів.

Рішення прийнято.

Секретар комісії

Тимур ТКАЧЕНКО